

核磁共振检查的注意事项

核磁共振成像系统是一种功能强大的复杂的医学影像技术，具有良好的软组织对比度和较高的空间分辨能力，磁共振检查，因其无放射线的辐射，高质量的软组织分辨率，多参数、多方位、多序列的解剖、功能成像于一体，已广泛应用于全身各部位的疾病检查，尤其对于颅脑、脊柱脊髓、周围神经、关节软骨、五官、盆腔及软组织都是目前最佳的影像检查方法，无需造影剂即可诊断心脏、脑血管等部位病变，对各系统肿瘤的诊断和鉴别诊断例如肝脏、乳腺、前列腺等部位肿瘤有明显优势，是其他检查方法无法替代的。

Achieva 1.5T 超导核磁共振，是目前飞利浦公司新一代超导高磁场高分辨率的1.5T磁共振成像系统，拥有先进的全身梯度系统，大视野、全智能化扫描平台、配备齐全的多通道专用线圈，具有扫描时间短、成像速度快、覆盖范围广、功能齐全、图像清晰、绿色无辐射等众多优点，该机是全身应用的核磁共振机，不仅在头颅、脊柱方面成像很好，在腹部、盆腔、头颈结合部、乳腺、心脏及四肢关节等方面的成像均体现出其优越的

性能，更容易发现人体各部位早期病变、轻微病变。

核磁共振检查的安全注意事项有哪些：

绝对禁忌症 1. 身体内装有心脏起搏器及神经刺激器者严禁扫描，并避免进入5高斯线以内（即磁体间内）。

2. 体内存有动脉瘤夹、人工髋关节、铁磁性血管夹、眼球内金属异物人工瓣膜，重要器官旁有金属异物残留等应禁止扫描。

3. 高烧患者应禁止扫描。

相对禁忌症 1. 如体内的金属异物（假牙、避孕环、金属植入物、术后金属夹等）位于扫描范围内时，应慎重扫描，以防止金属物运动或产热造成病人损伤，金属物亦可产生伪影而妨碍诊断。

2. 昏迷、神志不清、精神异常、易发癫痫或心脏骤停者、严重外伤、幽闭症患者、幼儿及不配合的病人应慎重扫描，要在医生或家属监护下进行。

3. 孕妇和婴儿应征得医生同意再行扫描。

扫描注意事项 1. 病人必须去除一切金属物品，包括硬币、皮带、假牙、义眼等含有金属的物件，去掉金属性饰物（包括手机、手表、

钥匙、钱包、胸花、带金属圈搭扣的胸罩、项链手链、拉链、耳环、戒指、发卡等），衣服上有金属饰物的需要更衣，以免金属物被吸入磁体而影响磁场均匀度，甚或伤及病人。

2. 去除带有磁性的物件，包括身份证、银行卡、医保卡、信用卡等各种磁卡。

3. 扫描过程中病人身体（皮肤）不要直接接触磁体内壁及各种导线，防止灼伤。

4. 纹身（纹眉）、化妆品、假发等应事先去掉，因其可能会引起灼伤。

5. 病人应带耳塞，以防听力损伤。

6. 准确测量并输入患者体重。

邵彦军

好消息：经过一个多月紧张安装、调试，全进口飞利浦 Achieva 1.5T 新一代高场强高分辨率超导核磁共振成像系统近日在漯河市中医院正式投入使用。

漯河市中医院

保健康与养生

地址：漯河市交通路649号 电话：2139611



谢志胜口腔门诊部

种植牙的步骤

种植牙也叫人工种植牙，并不是真的种上自然牙齿，而是通过医学方式，将与人体骨质兼容性高的纯钛金属经过精密的设计，制造成类似牙根的圆柱体或其他形状，以外科手术的方式植入缺牙区的牙槽骨内，经过1个月~3个月，当人工牙根与牙槽骨密合后，再在人工牙根上制作烤瓷牙冠。不具破坏性，种植牙已被口腔医学界公认为缺牙的首选修复方式。种植牙由于人工牙深植牙骨内，可承受正常的咀嚼力量，功能和美观上几乎和自然牙一样。

市区文化路李先生问：做种植牙需要哪些步骤？

谢志胜口腔门诊主任（河南省人工种植牙学组成员）谢志胜答：进行术前检查和术前处理，包括一般身体检查、口腔检查、X线检查、实验室检查，了解牙种植部位骨质密度、厚度及重要组织结构（下牙槽神经、上颌窦、梨状孔、颞孔）排除手术禁忌证，制订治疗计划，拔掉特别松的牙齿、残根，充填龋齿，治疗牙周病去除不良义齿，调改和纠正不良咬合关系等，为种植手术作充分准备。这个阶段所需时间视个人情况不同而

异。

李先生问：那么种植牙的方案有哪些呢？

谢志胜答：根据缺牙数量的不同，大致分三种情况：1. 单颗缺牙。不需磨损两侧真牙，单颗牙植体植入后，以瓷牙套恢复类似真牙。2. 多颗缺牙。多颗牙植体植入后，当作支台柱，以便连接到真牙或其他牙植体后，制作固定义齿。3. 全口缺牙。多颗牙植体植入后，当作支台柱，以便2颗~4颗牙植体固持，来制作覆盖义齿，多颗牙植体植入后，当作支台柱，以便6颗以上牙植体固持，以制作固定或者可活动义齿。

谢志胜

招聘：前台一名，会平面设计；护士一名，口腔或护理专业。

谢志胜口腔门诊地址：金山路南段双汇大厦对面

咨询电话：0395-2687838

牙病专家

谢志胜

河南省人工种植牙学组成员
(漯河市后谢牙防所)
地址：金山路南段双汇大厦对面

健康知识

孩子经常口渴 或患糖尿病



很多家长觉得自己孩子被诊断为糖尿病很突然，甚至有一部分儿童在很重的合并症出现后才被发现，难道儿童糖尿病真的不能被早期发现吗？下面为你讲讲家长需要注意孩子的哪些情况，警惕糖尿病的出现。

孩子出现这些症状家长应警惕：

1. 多尿、小便频，有些大孩子，表现为已很多年不尿床，现在尿床又反复出现。

2. 经常口渴，有时夜间也要起来喝水。

3. 食量大增，饥饿感增强，以前不吃的东西也拿来充饥。

4. 容易疲倦，喜欢在家里拒绝外出，喜欢选择室内娱乐活动，喜欢蹲着、坐着，并经常喜欢躺着看电视。

5. 体重骤降，有些孩子一直在控制饮食，但效果并不理想，突然出现体重下降。

6. 视力模糊。

7. 皮肤和阴部瘙痒或反复的泌尿系统感染，往往表现为腹痛和呕吐，因进食不足和反复呕吐使血糖水平暂时下降，或因肾糖阈异常，而出现尿糖阴性的表现，容易导致漏诊。

8. 伤口较难愈合，特别是伤口反复感染、渗出、久不愈合。

酮症酸中毒是糖尿病常见的严重症状，很多糖尿病患儿是发生了酮症酸中毒才在医院检查出糖尿病，酮症酸中毒可能是糖尿病的首发症状，也可能是治疗不当，病情恶化，感染突然停药及饭量不当而诱发，40%的患儿初诊时即有酮症酸中毒存在，年龄较小的发生率更高，表现为食欲不振，恶心

呕吐，腹痛，全身关节痛，重者精神萎靡，烦躁，体重锐减，有明显脱水及酸中毒现象，皮肤粘膜干燥，眼窝下陷，呼吸深长，呼气带有烂苹果酮体气味，面色发绀，四肢冷，脉细弱，血压下降，嗜睡甚至昏迷。

有部分儿童临床无明显糖尿病症状，尿糖也呈阴性，但去查糖耐量试验阳性，一旦在以后生长发育过程有诱因发生可发展为急性糖尿病，还有一部分小儿无糖尿病症状，尿糖阴性，葡萄糖耐量试验也阴性，但激素糖耐量试验异常，称为慢性糖尿病，些孩子多有糖尿病家族史。

儿童糖尿病发病的年龄一般在15岁以内，15岁到20岁就偏大了，到了15、16岁正常，孩子也大了，基本上不影响他青春期的发育。随着生活水平的提高，儿童患糖尿病的比例越来越高，这部分糖尿病患者的典型特征是肥胖，因此家长要注意了，孩子过于肥胖，要及早预防孩子患上糖尿病。

据新华网

糖尿病患者的饮食误区

现如今，随着生活水平越来越高，糖尿病患者却越来越多。众所周知，患了糖尿病后就要合理安排日常饮食来控制血糖，这样才不会使血糖升高。糖尿病患者常见的饮食误区有哪些？

限制饮水 有些患者因发病初期有多饮、多尿症状，就限制饮水，这是不妥的。口渴是因为葡萄糖从尿中排出时带走了大量水分，因此，渴就应饮水，不必限制。否则，会引起脱水或高粘

血症。

少吃粮食多吃肉 糖尿病饮食法提倡平衡蛋白质，多食用膳食纤维，过多的进食肉类会使总热量增加。

不敢吃水果 糖尿病应当合理平衡饮食。水果中含有很多微量元素，如铬、锰，对提高体内胰岛素活性有很好的帮助作用。在血糖得到控制的情况下，适当进食各种水果对人体是很有裨益的。

据健康网

大参林 DASHENLIN PHARMACY

大参林新年送福利啦！

您购物，我买单。1月7日~12日，购大参林系列商品买多少钱送多少钱同等价值商品！购满68元减10元，购满98元减15元，购满158元减20元，购满398元减50元。买的多减的多！品牌商品特惠：375克福牌阿胶第二件半价，汤臣倍健系列两件7.5折！冬虫夏草10克起8折！西洋参80克装两件5折！足浴气血养生机系列8.5折！双汇感冒通1元/盒，新年到！福到礼就到！

大参林2000多家门店就在您身边！